

1 апреля 2024 г.

Москва, Россия

ККМП усиливает практику разрешения споров

ККМП укрепляет лидерские позиции на российском рынке правового консалтинга: 1 апреля 2024 года в состав фирмы вошла команда по разрешению споров под руководством партнера Станислава Добшевича. Вместе со Станиславом к практике по разрешению споров ККМП присоединились старшие юристы Наталья Андреева и Алексей Чернышев, а также юристы Михаил Блат и Кирилл Палушин.

Команда под руководством Станислава Добшевича специализируется на разрешении сложных российских и международных судебных споров, представляет интересы клиентов в международном коммерческом арбитраже в России и за рубежом, обеспечивает сопровождение споров в международном инвестиционном арбитраже. Их экспертная специализация включает разрешение сложных корпоративных конфликтов с иностранным участием, споры в сфере строительства, а также споры, вытекающие из финансовых сделок.

Станислав Добшевич – яркий представитель нового поколения российских литигаторов. Среди его клиентов – известные российские и иностранные финансовые институты, крупнейшие российские государственные компании, а также ведущие промышленные группы и холдинги. Станислав отстаивал интересы клиентов в разбирательствах по правилам ICC, SCC, LCIA, HKIAC, SIAC, UNCITRAL, а также MKAC при ТПП РФ. Он также обладает значительным опытом разрешения споров с санкционным элементом.

Станислав рекомендован в числе лидеров международного арбитража рейтингами Best Lawyers и Право-300. Он состоит в Адвокатской палате г. Москвы с 2017 г., выступает арбитром в Российском арбитражном центре, является автором ряда публикаций, посвященных защите инвестиций за рубежом. Станислав с отличием окончил Московскую государственную юридическую академию, а также получил степень магистра права (LL.M) в Нью-Йоркской школе права (NYU Law) со специализацией в области разрешения международных споров. До присоединения к ККМП он возглавлял практику разрешения споров в известной российской юридической фирме.

Алёна Кучер, старший партнер ККМП: «Присоединение команды под руководством Станислава – стратегически важный шаг для нашей фирмы. Глубокая экспертиза в области разрешения споров позволит нам еще более эффективно решать задачи наших клиентов, а блестящая репутация команды Станислава на рынке в очередной раз демонстрирует наше стремление к привлечению в свои ряды лучших специалистов в индустрии».

Станислав Добшевич: «Присоединение к команде ККМП – это возможность расширить свои горизонты и работать с великолепными профессионалами мирового уровня. Я благодарен партнерам за оказанное доверие и высокую оценку моего опыта. Уверен, что совместные усилия позволят нам не только достигать профессиональных успехов, но и устанавливать новые стандарты в сфере оказания юридических услуг».

Кучер Кулешов Максименко и партнеры (ККМП) – независимая российская юридическая фирма, образованная бывшей командой московского офиса международного лидера юридического рынка – «Дебевоиз энд Плимpton ЛЛП».

Мы сохранили ключевых юристов и все направления и практики, созданные за почти три десятилетия деятельности «Дебевоиз энд Плимpton ЛЛП» в России. Наши клиенты продолжают работать с хорошо знакомой сплоченной командой, оказывающей юридические услуги мирового класса с соблюдением самых высоких профессиональных и этических стандартов. Наши специалисты отмечены такими юридическими рейтингами, как Chambers & Partners, Legal 500, IFLR1000, Best Lawyers, Право-300, Коммерсантъ, RAA Legal Guide и Российская газета.

Юристы ККМП представляют интересы ведущих компаний в крупнейших и наиболее сложных сделках, проектах и судебных процессах в России и за ее пределами. За последние 12 месяцев команда ККМП консультировала по проектам и сделкам с активами и ценными бумагами на сумму около триллиона рублей.

Контакт для прессы: Karina.Korobeynikova@kkmp.legal